

前日夜间,冷空气如约抵津,昨日凌晨,本市从西北到东南逐渐出现降水,降 晨,本市从西北到东南逐渐出现降水,降 水持续到昨日白天。截至昨日15时,全 市降水区平均降水量9.4毫米,最大降水 量13.4毫米,出现在静海国家站。其中, 蓟州八仙山出现降雪。

昨日8时31分,天津市气象台发布陆地大风蓝色预警信号,昨天午后到今日白天,天津地区有西北风4-5级阵风6-7级,局地阵风可达8级。受冷空气影

响,昨日上午气温一路下降,直到中午才缓缓回升,昨日15时全市大部分地区在6℃左右。

降雨虽已结束,但冷空气仍在持续。据悉,本次大风持续时间较长,昨天下午到周三白天都有大风天气,风力为4-5级阵风6-7级,周三夜间风力减弱至3-4级,但周四风力将再次增大到4-5级。此外,降温幅度大,低温持续时间长。昨天夜间最低气温降至-1℃,北部

地区-4°C。预计26日白天最高气温3°C,夜间最低气温-3°C,北部地区-7°C;27日白天最高气温仅有2°C,最低气温-1°C;28日至29日气温持续较低,最高气温5-6°C,最低气温0°C上下。

根据气象监测分析,今日晴到多云,西北风 4-5 级阵风 6-7 级,最高气温 3° 、,最低气温 -1° C。

新报记者 张珊珊 摄影 通讯员 仇学玲 新报记者 钱进

昂贵的貂皮大衣"缩水了"责任究竟由谁担



生活中这些状况 法律上如何界定

两万多元买的貂皮大衣送 去洗护店清洗,却不料洗护店一 不小心将昂贵的大衣洗坏了,这 该怎么办?

郑女士花费 2.1 万元购买了一件 貂皮大衣。穿着一段时间后,郑女士 将大衣送往洗护店清洗,并支付 260 元的清洗费。但在清洗后,郑女士发现大衣出现了缩水、开裂的情况,影响继续穿着。后洗护店取回衣物进行了

修复,但受损情况并未有明显改善。 因双方对赔偿数额未达成一致,故郑 女士将洗护店诉至津南区法院。

洗护店承认大衣损坏系洗护方式 不当所导致,但以消费者未保价为由, 主张根据《天津市洗染行业关于洗染服 务质量出现问题的赔偿办法》相关赔偿 标准赔付不超过2000元,现自愿赔付 郑女士3000元,郑女士不予认可。

津南区法院认为,赔偿金额应当结合案涉大衣的购买时间、受损部位及程度、支出洗衣费金额、是否丧失穿着价值等因素,依据公平原则,结合《天津市洗染服务管理办法》《天津市洗染行业关于洗染服务质量出现问题的赔偿办法》等规定确定。经过对当事人双方进行调解,双方最终达成调解协议:衣服由郑女士取回,再由洗护店赔偿原告5500元。

法官说法

贵重衣物送去专业洗涤逐渐成为 越来越多人的选择,作为消费者在选 择洗护店时,对于特别昂贵的服饰更 需要加强注意,应主动告知商家服饰 贵重,询问是否具有保价服务,以及在 洗涤中发生衣物损毁的处理方式,同 时也要注意保留相关凭证。洗护店在 拿到洗涤服饰时也需认真查看,了解 服饰材质,采取适当的清洗方式。要 尽到说明提示义务,让消费者了解洗 涤风险、明晰理赔规则,将理赔条款写 到合同中去,让消费者清楚知悉。同 时,对于贵重服饰,洗护店要有更高的 注意义务,不具备洗涤能力的可以告 知消费者无法提供服务、避免发生高 额的赔付情况。

新报记者 常健

滨海机场至北京六里桥 巴士班线即将开通 每日一班上午发车

从天津滨海机场获悉, 为满足广大旅客的出行需 求,天津滨海机场将于 2024年12月1日起正式开 通至北京六里桥客运站的 直达巴士班线。该班线为 每日一班,发车时间为上午 10时30分,票价为60元。 天津滨海机场作为华北地 区重要的航空枢纽,一直致 力于提升旅客的出行体验 和服务质量。此次开通至 北京六里桥的巴士班线,是 天津滨海机场进一步优化 地面交通网络、提升旅客出 行便捷性的重要举措,为旅 客提供更多出行选择。

目前,天津滨海机场客运站还开通了多条前往其他周边城市的客运班线,包括至廊坊、黄骅、海兴等地的班车。班线的运营时间、发车频率及票价等信息均可在客运站内查询或关注官方渠道获取。

新报记者 张珊珊

"无人自助"二手循环商店 |日物展新"颜"等待有"缘"人

从生活用品到儿童玩具,从饰品到运动户外用品·····在北辰区双发商业街的二手循环商店里,500余件二手闲置物品正等待新主人"认领",这家"无人自助"模式的小店也越来越得到社区居民的认可。据了解,这是一项大学生创业项目,店主是天津职业大学学生焦东怀和他的朋友。

二手商品循环利用

"二手循环店相比传统实体店,初期投入成本相对较低,销售价格却能根据商品的实际价值和市场需求灵活调整。这种模式既迎合了当代消费者对于绿色消费、低碳生活的追求,还节省了他们的消费支出,体现了对环保的贡献。"焦东怀表示。

记者在这家二手循环商店里看到,44平方米的店铺内整齐摆放着货架、货筐,商品都有标价,消费者可以自行到店选购,自主扫码支付后即可带走心仪的商品。店铺内还设有图书

免费交换区,标明"一书换一书",鼓励 大家将图书交换,循环使用。

对于想要通过小店销售物品的市民而言,只需要将闲置商品放在店内,通过微信与店主沟通报价,即可完成寄卖。店主每天早上6时进行盘货清点,扣除服务费后会及时将商品成本费用支付给客户。服务费的收取标准为成交价0-100元的商品收取20%、101-500元收取15%。

成功售卖出去物品的王阿姨说: "家里七八成新的闲置物很多,扔了可惜,放着又占地儿,有了这个二手店, 可找到处理家里闲置物的好地方了。"

创业补贴支持

据焦东怀介绍,小店经营的第一个月已经实现了4000余元的盈利,但扣除房租和水电等各项成本还有一点亏本。那时他突然想起了"人社政策进校园"活动中介绍过的大学生创业补贴支持政策。抱着试试看的心情,焦东怀来到了人社局咨询。

通过申报,焦东怀每月享受到1000元的房租补贴,极大地缓解了开店压力。"预计第三个月的销售盈利可以到700多元钱。"他高兴地说,"通过初步的创业尝试,我很有信心能把小店做大做好。我会继续研究便捷的支付系统和完善客户合同的签订模板,希望能开更多的店铺,创立自己的连锁品牌。"

新报记者 苗娜图片由北辰区委宣传部提供





